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Kolář: Kdo špatně zaparkuje, zdržuje hasiče při zásahu
Rozhovor 

Ulice Jirkova rozkvetou barvami Po zimě se 
budou opravovat 
chodníky a silniceS nástupem jara začaly práce na 

zkrášlení města, květinová výzdoba 
bude osazena nejen v centru města. 

Fialovomodré kvítky a zelené listy 
rozjasnily náměstí Dr. E. Beneše. Cel-
kem 450 kusů barvínku menšího vysá-
zely pracovnice městské sociální fi rmy 
Onza do dvou větších záhonů pod lípa-
mi. Až čerstvě vysazená rostlinka za-
koření, vytvoří na záhonech krásně ze-
lený koberec s barevnými kvítky, který 
se bude částečně popínat i na kmeny 
lip a přesahovat i přes obrubníky.

Do záhonu pod kašnou zasily pra-
covnice Onzy trávu a ještě zbývá posa-
dit devět květníků na stupně ve středu 
náměstí. „Výsadba v květnících bude 
směs trvalek a jednoletek,“ komentuje 
to Jan Bach, referent z odboru majetku 
města a útvaru investic Městského úřa-
du v Jirkově.  

Velké záhony pod lípami jsou bě-
hem posledního půl roku osazeny již 
potřetí. Proto se hledal způsob, jak za-
bránit pošlapání záhonů především při 
velkých akcích, které se konají na ná-
městí během roku. Záhony tak budou 
na dočasnou dobu konání akce, jako je 
například Hornická pouť, oploceny.  

Květinová výzdoba se rozšíří i na 
další části města, kde bude rozmístěno 
ještě 21 velkých květníků a obnovena 
stávající zeleň. Město celkem objed-
nalo 1 711 sazenic, takže zkrášlení
v centru obce, na obchvatu, hřbitově 
i v dalších částech bude opravdu vi-
ditelné. Hlavně v Chomutovské ulici 
podél nové cyklostezky se tamní pruh 
zazelená a rozkvete ozdobnými keři. 
Naproti přes silnici, podél drátěného 
plotu nechali majitelé tamních fi rem, 

Dopravní podnik měst Chomutova 
a Jirkova (DPCHJ) zahájil v polovině 
května víkendovou letní rekreační do-
pravu do Krušných hor. Využijí ji ze-
jména vyznavači cykloturistiky. 

Cyklobusy nabízejí pohodlné a levné 
svezení do hor, kde si cyklisté mohou 
užívat jízdu po hřebenech. O kola je 
postaráno, jejich přeprava je bezplat-
ná. 

Spojení do hor v jarních a letních 
měsících zajistí tři cyklobusové linky:  
Chomutov – Jirkov – Malý Háj, Lesná, 
rozcestí; Jirkov – Chomutov – Hora 
Sv. Šebestiána; Jirkov – Chomutov – 
Boží Dar a zpět.

Pokračování na str. 2

Po kontrole komunikací ve městě je 
jasné, že některé jsou kvůli dlouhé zimě 
ve špatném stavu. Hlavní silnice jsou na 
tom o dost lépe. 

Během zimy probíhaly opravy hava-
rijních výtluků zejména na dopravně 
významných komunikacích studenou 
asfaltovou směsí. Poté se zasypávaly 
díry vyfrézovanou drtí. Během roku se 
počítá s běžnými opravami, dvě budou 
rozsáhlé - rekonstrukce komunikace
a chodníků v Hornické ulici a oprava 
povrchu v Telšském údolí. „Rekon-
strukce chodníků probíhají vzhledem 
k jejich počtu a stavu pomalu, proto 
prosíme občany o trpělivost,“ komen-
tuje to místostarostka Dana Jurštaková. 

Pro letošek jsou také průběžně pláno-
vány opravy drolících se schodišť. Jako 
priorita budou (či již byly) opět oprave-
ny výtluky na komunikacích I. stupně 
dopravního zatížení, kde vedou trasy 
MHD. Poté budou probíhat opravy 
komunikací II. (Jezerská, Tkalcovská, 
Obránců míru, Gen. Svobody, Kruš-
nohorská, Budovatelů, Mládežnická
a SNP) a následně III. stupně doprav-
ního zatížení (Hrdinů, Na Stráni, Osvo-
bození, U Stadionu, Červený Hrádek, 
Vančurova atd.). 

V rámci kapitoly oprav chodníků 
plánuje město práce v ulicích J. Šver-
my, Dukelská, Denisovo náměstí, Ne-
rudova, za bývalým kulturním domem
a v Mládežnické. Proběhnou také opra-
vy chodníků menšího rozsahu. I letos 
bude při zmíněných akcích využita 
zámková dlažba demontovaná při re-
konstrukci historického centra.  (ed)

Cyklobusy už 
vyrážejí do hor 

Nešlapejte kopce, nechte se svézt 
jako dvojice na snímku.  Foto DPCHJ

Jaroslava Nedělová z městské sociální fi rmy Onza a. s. sázela se svými kolegy-
němi na náměstí Dr. E. Beneše 450 kusů barvínku do záhonů pod lípami. Až se 
zakoření, vytvoří zelený koberec s barevnými kvítky. Foto ED

chomutovská fi rma Strix, Stavebniny 
Kompstav a Roman Kačerik, také vy-
sázet speciální travní semeno, v soula-
du se vzhledem zbytku ulice. Ozeleně-
ní tak bude korespondovat s veřejným 
prostranstvím.

Osazení novými stromy a keři pro-
běhlo i na zrekonstruovaném Havlíč-
kově náměstí, dojde ještě k úpravě 
stávající zeleně. Jeden z hlavních vjez-
dů do Jirkova tak dostane přívětivější 
vzhled.  (ed) 

Hoří? Projedou hasiči? Při průjezdu ulicemi na jirkovských sídlištích jde o cen-
timetry, jak ukazují snímky z noční kontroly ve městě. Proto vzniká plán průjezd-
nosti a strážníci se na vybrané úseky zvlášť zaměří.  Foto MP

To, že řidiči v Jirkově parkují i tam, 
kde nemají, není nic nového. Může se 
to však vymstít, například při požáru či 
ohrožení života. 

V následujícím rozhovoru vy-
světluje velitel výjezdové jednot-
ky Sboru dobrovolných hasičů
v Jirkově Pavel Kolář, jak probíhala 
kontrola průjezdnosti ve městě. Důvo-
dem byl nešvar řidičů, kteří nedodržují 
povinnost nechat dostatečný prostor 
pro průjezd hasičských aut a sanitek.

Proto nedávno hasiči spolu s měst-
skou policií provedli noční kontrolu 
po celém Jirkově. 

Když hasiči nemají kudy projet, 
je to velký problém. Jak jej budete  
řešit?

Zpracujeme plán příjezdových cest 
do rizikových ulic a při výjezdech se 
jím budeme řídit. Bude k dispozici i na 

webových stránkách www.jirkov.cz, 
aby si jej prohlédla i veřejnost a řidi-
či se tomu mohli přizpůsobit. V mís-
tech, kde to půjde, vybereme nejširší
a nejlepší příjezdové cesty, které bu-
dou pak řidiči hasičských vozidel vy-
užívat. Znamená to také, že se na ně 
více zaměří strážníci městské policie 
a budou je častěji kontrolovat. Chápu, 

že každý by nejradši parkoval hned
u domu, ale je třeba si uvědomit, že 
pár kroků navíc může také znamenat 
volný průjezd pro hasiče nebo sanitky. 

Které lokality v Jirkově dopadly 
při kontrole nejhůře?
Čekali jsme špatnou průjezdnost 

v ulicích Mládežnická a SNP a naše 

očekávání se potvrdilo. V některých 
místech jsme jeli s naším mercedesem 
pomaličku centimetr po centimetru, 
abychom se vyhnuli špatně zaparko-
vaným autům. Například v ulici Na 
Borku je sice dostatečně široká komu-
nikace, ale přesto jsme tam museli vy-
stoupit a posouvat popelnice, abychom 
vůbec mohli projet. Jeden řidič tam to-
tiž zaparkoval naprosto nevhodně. To 
samé se opakovalo v ulicích K. Marxe 
a K. H. Máchy. Na ostatních místech 
byla tu noc průjezdnost dobrá, ale to se 
samozřejmě může se každý den měnit.  

Je na tom Jirkov opravdu tak špat-
ně, že hasiči musejí kličkovat mezi 
auty?

Naše kontrola probíhala kolem 22. 
hodiny, kdy bývají parkoviště i příjez-
dové cesty plné špatně parkujících vo-
zidel. Strážníci vše fotili a na několika 

fotkách je to vidět. Jiné je to přes den. 

Když tedy zaparkovaná auta pře-
kážejí, nemůžete jet přes chodník, 
přes trávu?

Samozřejmě můžeme, když to okol-
nosti dovolí. Ale někdy to prostě ne-
jde. Když dostaneme oznámení na 
kouř z okna a nevíme, jestli tam hoří 
oběd na plotně v prázdném bytě nebo 
jestli je někdo v nebezpečí života, tak 
v takových situacích opravdu není vů-
bec čas na to, abychom hledali jinou 
příjezdovou cestu. Navíc cisterny či 
výšková technika váží od patnácti do 
třiceti tun a pak riskujeme poškození 
nejen chodníků a trávníků, ale hlavně 
samotné zásahové techniky.  (ed)



KONTEJNERY PRO ZELEŇ
Do listopadu jsou ve vybraných 

lokalitách přistavovány kontejnery 
pro odpad ze zahrádek, podrobnos-
ti na www.jirkov.cz a v červnovém 
vydání. Občané Jirkova mohou 
odpad zdarma odvéz do sběrného 
dvoře v Březenci.
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Uzávěrka příštího vydání
je 12. června. 

Kontakt: tel. 474 616 481, 
jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov. Tel.: 732 170 454.

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

SOUTĚŽ: 
VYMYSLETE 

LETÁK

Cyklobusy už 
vyrážejí do hor

Prvňáčků bude letos méně než loni

Snímek ze zápisu do prvních tříd na Základní škole ve Studentské ulici. Ve školní 
lavici zasedl adept na prvňáčka, Adam Novotný.  Foto ZŠ

192 žáčků se očekává v Jirkově
k prvnímu září. K zápisu se mělo podle 
data narození dostavit poprvé 220 dětí, 
které jsou hlášeny k trvalému pobytu 
v Jirkově. V loňském roce se jednalo 
o 240 dětí.

Kromě toho šly k zápisu znovu před-
školáci, kteří měli v předchozím roce 
odklad školní docházky. Dle sdělení 
ředitelů škol se nedostavilo čtyřicet 
dětí, některé rodiny se pravděpodob-
ně odstěhovaly nebo mají úřední ad-
resu na radnici. Případy, kdy nebude 
zjištěno, zda rodiče přivedli potomka
k zápisu, budou nahlášeny na Magist-
rát města Chomutova – orgán sociálně 
právní ochrany dětí. 

Podle dosavadních výsledků zápisu 
pro školní rok 2013/2014 se předpo-
kládá, že ve školách nastoupí 192 prv-
ňáčků, ovšem je nutné brát ohled ještě 
na ty rodiny, které se nedostavily.

Na Základní škole v Nerudově ulici 
byla otevřena v roce 2012 jako první 
v Ústeckém kraji třída pro děti s vada-
mi řeči (logopedická). Pro příští škol-
ní rok bude ředitel žádat krajský úřad
o souhlas nejen se zřízením nové 1. tří-
dy, ale i 2. třídy, aby současní prvňáč-
ci mohli pokračovat dále. Děti, které
v průběhu této doby zvládnou svůj 
problém, mohou být zařazeny do od-
povídající běžné třídy.

Od roku 2011 je na této ZŠ otevře-
na přípravná třída, jejíž fungování je 
plánováno i pro příští školní rok, zatím 

se přihlásilo sedm dětí. Je určena pro 
sociálně znevýhodněné v posledním 
roce před zahájením povinné školní 
docházky, u nichž je předpoklad, že 
zařazení do přípravné třídy vyrovná 
jejich vývojový nesoulad.

V Jirkově byla zřízena v roce 2005 
přípravná třída na ZŠ Budovatelů, ale 
v roce 2012 nebyla otevřena, protože 
ze strany Pedagogickopsychologické 
poradny v Chomutově nebyl doporu-
čen dostatečný počet dětí.  (ed)

Před 65 lety, 24. dubna 1948 si řek-
li své „ano“ manželé Kopečtí. Oslava 
kamenné svatby proběhla v Domově 
pro seniory v Mládežnické ulici, kde 
oba žijí již třetím rokem. 

Libuše Kopecká, rozená Krásová, se 
narodila v roce 1924. Se svým o rok 
starším manželem Vladimírem Ko-
peckým uzavřela sňatek v roce 1948 
v Třebívlicích. Vychovali dva syny, 
mají pět vnoučátek a čtyři pravnouča-

Pronájem nově zrekonstruovaných 
bytů v ulici Osvobození 1139, Jir-
kov (vedle IMUNA) o velikosti 2+1 - 
55 m². Tel.: 721 627 931

ta. Mezi záliby pana Vladimíra dlou-
hou dobu patřilo malování, své obrazy 
s láskou tvořil i rozdával. Pracoval na 
šachtě. Rád se staral o dům a později, 
společně s manželkou, také o zahradu. 

Zahrada byla koníčkem zejména paní 
Libuše, která pracovala jako dámská 
krejčová. Její práce jí byla i koníčkem. 
Manželé společně cestovali, a to jak po 
vlastech českých, tak vyjížděli i do za-
hraničí.  (měúss)

Městský ústav sociálních služeb pod 
záštitou starosty města Jirkova Radka 
Štejnara vyhlašuje literární soutěž:

O nejlepší poutavý leták na propa-
gaci sociální poradny se zaměřením 
na život bez dluhů.

Všeobecné podmínky: 
► velikost díla max. A4, 
► rozsah: max. 30 slov, 
ostatní je pouze na fantazii a mož-

nostech účastníků. Dílo musí být ozna-
čeno jménem autora a adresou (případ-
ně školou a třídou). Hodnocena budou 
došlá díla v těchto kategoriích:
► 3 - 12 let,
► 12 - 15 let,
► 15 - 50 let,
► senioři.
Termín odevzdání je do 31. května 

do 12 hodin na recepci Domova pro 
osoby se zdravotním postižením v uli-
ci U Dubu 1562. Díla budou vystavena 
od 5. do 12. června v tamní klubovně, 
vernisáž se koná od 14 hodin. Soutěž 
je součástí projektu Společně proti 
předlužování (více na facebookové 
stránce Společně proti předlužování 
2013). Kontakt: Karolína Suchopárko-
vá, pr@meusjj.cz, 775 714 110.

Pokračování ze str. 1
Každý autobus bude mít připojený 

vlek na 44 kol. První vyjede 18. květ-
na. Spoje pak budou pendlovat mezi 
městy a horskými středisky až do
8. září. „První dvě linky končí v ho-
rách, zpátky se cyklisté dostanou po 
vlastní ose. Boží Dar je přeci jen vzdá-
lenější, proto nabízíme i odvoz s koly 
zpět do Chomutova a Jirkova,“ doplnil 
ředitel divize linkové a zájezdové do-
pravy DPCHJ Milan Toms.  (dpchj)

Nedělní linka Chomutov - Jir-
kov - Malý Háj - Lesná vyjíždí 
- 26. května, 9. a 23. června, 
7. a 21. července, 4. a 18. srpna 
a 1. září - z autobusového nádraží 
v 9 hodin. 

Linka Jirkov - Chomutov - 
Hora Sv. Šebestiána vyjíždí také 
v neděli -19. května, 2., 16. a 30. 
června, 14. a 28. července, 
11. a 25. srpna a 8. září. Odjezd 
z AN v 9 hodin. 

Dospělí zaplatí 40 korun, děti od 
6 do 15 let polovinu této částky.

Sobotní autobus vyrazí na trasu 
Jirkov - Chomutov - Boží Dar 
a zpět v termínech 18. května, 
1., 15. a 29. června, 13. a 27. 
července, 10. a 24. srpna a 7. září. 
Z Jirkova vyjede v 8 hodin,
z Chomutova o půl hodiny pozdě-
ji. Zpátky z Božího Daru jede v 16 
hodin. Jízdenka stojí 70 korun, pro 
děti od 6 do 15 let 35 korun.  

Více na www.dpchj.cz.

Město Jirkov podporuje zasloužilé 
dárce krve, každý rok jim vyplácí na 
základě žádosti tisíc korun. Letos mají 
čas do konce června. Držitelé zlaté 
Janského plakety za darování krve
s trvalým bydlištěm v Jirkově můžou 
žádat o příspěvek na městském úřa-
dě u p. Batrinové, telefonní číslo 474 
616 482. Je třeba předložit občanský 
průkaz, kopii dárcovské legitimace, 
kartičky zlaté plakety nebo potvrzení 
z nemocnice. „Loni jsme vyplatili pří-
spěvek 131 žadatelům,“ dodává mís-
tostarostka Dana Jurštaková.  (ed)

Oslavili 65 let manželství

Snímek z oslavy, Kopečtí s pravnoučkem Danielem.  Foto MĚÚSS

Držitelé Janského 
plakety chodí 
pro tisícovku

Pronajmu nebytové prostory v Jir-
kově - 108m² vhodné jako sklad nebo 
dílna. Tel.: 603 874 048.

Město Jirkov uctilo 68. výročí Dne 
vítězství a konce druhé světové vál-
ky pietním aktem, který se konal 
8. května na hřbitově. Po přivítání za-
zněla státní hymna, položily se kytice. 
Dětský sbor Sedmikrásky přítomným 
zazpíval, následoval projev starosty 
Radka Štejnara a dalších hostů. Aktu 
se zúčastnili zástupci Českého svazu 
bojovníků za svobodu, Obce legionář-
ské Jirkov, Skautského střediska Hra-
ničář, ZŠ Studentská a Klubu přátel 
československého odboje.  (ak)

Den vítězství byl 
ve znamení piety

1. ZŠ Budovatelů: 2 třídy – 37 
2. ZŠ Studentská: 2 třídy – 55 
3. ZŠ Nerudova: 3 třídy - 55
(2 běžné a 1 logopedická )
4. ZŠ Krušnohorská 3 třídy

(1 běžná + 1 sportovní + 1 třída pro 
děti s poruchami učení - 45 žáků

ŠKOLNÍ ROK 2013/14 
POČTY ZAPSANÝCH DĚTÍ
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Zahrada Kludského 
vily s jarem ožila

Vizitka zastupitele: Dalibor Vopat

Handicapované 
děti dostanou od 

Jirkováků auto

Zámek čeká upírská noc 

V městské věži v Kostelní ulici bude 
v květnu zahájen provoz Muzea Jirků. 
Řady slavných, kteří v minulém roce 
věnovali nebo zapůjčili výstavní arte-
fakty, se rozšířily. 

Jednorázová výstava se tak změní ve 
stálou expozici v netradičních prosto-
rách městské věže. Poslední městské 
muzeum ukončilo svou činnost počát-
kem 60. let, Muzeum Jirků je tak první 
jirkovské muzeum otevřené po pade-
sáti letech.

Návštěvníci mohou spatřit na vlast-
ní oči brýle Jiřího Bartošky, rekvizity
z divadla Semafor Jiřího Suchého, 

hrnek Jiřího Krampola, pohlednici od 
Karla Kryla adresovanou Jiřímu Čer-
nému, golfovou hůl Jiřího Korna, pan-
tofl e Jiřího Mádla, lyže Jiřího Rašky, 
dres Jiřího Jarošíka či boty Jiřího Wel-
sche. Zatím poslední předmět zapůjčil 
režisér Jiří Strach.

Poslední podlaží ve věži je věnováno 
návštěvníkům z řad Jirků a Jiřin, kteří 
zde mohou nechat svůj podpis a foto-
grafi i. Výstava je otevřena do 30. září 
vždy od úterý do neděle od 10 do 16 
hodin. Vstupné: dospělí 20 Kč, děti, 
držitelé průkazu ZTP a ZTPP 10 Kč, 
Jirkové a Jiřiny 10 Kč.  (kviz)

Nováčkem mezi 
zastupiteli je Da-
libor Vopat, jehož 
Jirkováci znají 
především jako 
odborníka na stře-
chy. Není a nebyl 
členem žádné 

patická stejně jako mnoha občanům 
svým programem. Tím, že Věci dopad-
ly, jak dopadly, jsem upřímně zklamán. 
Což je asi ještě slabé slovo,“ posteskl si 
tři roky poté.

Dalibor Vopat se v Jirkově narodil, 
takže zažil jeho starou tvář: „Škoda, že 
v osmdesátých letech došlo k necitli-
vým zásahům a rozsáhlému bourání,“ 
komentuje proměny v čase. Záleží mu 
na vzhledu Jirkova, na bezpečnosti

a pořádku v ulicích, podporuje smyslu-
plné investice. Jako zásadní vidí cíl, aby 
se tu Jirkováci cítili spokojeně, bezpeč-
ně a nejezdili sem jen přespat. 

Již čtyřiadvacet let podniká ve staveb-
nictví a jak dodává, na koníčky nikdy 
neměl moc času. „Kdysi jsem byl spor-
tovním potápěčem a moře mám rád do-
dnes. Ale dnes jsem poměrně nadšeným 
zahrádkářem,“ dodává Vopat, otec dvou 
dospělých dětí. (ed)

politické strany a před volbami v roce 
2010 byl přemluven, aby kandidoval za 
Věci veřejné. „Tato strana mi byla sym-

Ve věži jsou vystaveny 
Mádlovy pantofl e 

Den Země oslavili někteří Jirkováci na zahradě Kludského vily ve Vinařické uli-
ci. Dopoledne patřilo blešímu trhu a dobrovolníkům, kteří sázeli pět borovic klečí 
a šest bezových keřů na přírodním hřišti. Odpoledne se děti i dospělí pobavili na 
divadelním představení (viz snímek s hloupým Honzou). Kromě denních návštěv 
ratolestí na tamních hřištích, ožije zahrada také 18. května festivalem Kludského 
zahrada, dříve Ulice. Hudební, divadelní i taneční přehlídka přináší dětem i do-
spělým možnost prožít jeden den ve společnosti umělců i stejně laděného publika. 
Představí se divadelní soubory Krab, Cirkus Žebřík a Téměř divadelní společnost, 
dospělým pak zahrají Jáchymovi bratři či stále populárnější brněnská skupina 
Poletíme? Vstupné je pro dospělé čtyřicet korun, pro děti polovic. Vyvrcholením 
akce bude vystoupení přední české bigbítové skupiny Vltava v čele s Robertem 
Nebřenským, na koncert je vstupenka za 150 korun. V průběhu celého dne pak 
budou k dispozici výtvarné workshopy, kolotoče a houpačky nebo chill-out koutek 
jirkovské čajovny Zen (rozpis na str. 6 v sekci Kam za zábavou).  (kviz)

Soutěž pro 
hráče na elektro-
nické klávesové 
nástroje vyhláše-
ná ministerstvem 
školství, mláde-
že a tělovýcho-
vy vyvrcholila 
koncem dubna 
ústředním kolem 

Magický čas letního slunovratu 
a svatojánské noci bude v letošním 
roce patřit na zámku Červený hrádek 
bytostem ze záhrobí. 

Pro malé i velké návštěvníky zámku 
nad Jirkovem připravil KVIZ Jirkov 
ve spolupráci s Agenturou Stejný na 
dny 21. a 22. června oblíbené scénické 
představení Ples upírů. Podobně jako 
v minulých letech diváci zažijí impo-
zantní příjezd kočáru hraběte Draculy 
na zámecké nádvoří i strašidelný rej 
jeho doprovodu a dalších nadpřiroze-
ných bytostí, které v tyto dny zámek 
zcela zaplní. 

Kromě děsuplných scén nabídnou 
bytosti návštěvníkům i svou přívěti-
vější tvář. Čarodějnice budou zájem-
cům z ruky věštit budoucnost, vojáci 

pak hosty nechají prohlédnout své 
ležení a čerti pod vedením Lucifera
z Úštěku i prostory pekelné. Od 16 ho-
din bude po oba dny otevřeno historic-
ké tržiště, samotná představení budou 
pak probíhat od 19 do 23 hodin, vždy 
v každou celou hodinu.   (kviz)

Všichni, kteří darovali peníze, kou-
pili si výrobky na adventních trzích 
či jinak přispěli ke shromáždění více 
než půl milionu korun na auto pro 
Prohandicap, by si měli zapsat datum 
14. června do diáře. 

Finišuje totiž kampaň Jirkov jede
o 106, jejímž cílem byla podpora ve-
řejné sbírky na nákup vícemístného 
automobilu pro sdružení, které zajiš-
ťuje přepravu dětí do škol. Kampaň se 
setkala s takovým ohlasem u obyvatel 
Jirkova i jeho okolí, že auto bude!

Slavnostní ukončení proběhne od 
16 hodin 14. června na zámku Červe-
ný hrádek, kde vystoupí orchestr Red 
Dwarf Band, country kapela Makovec 
a klienti Ústavu sociální péče v Háji 
u Duchcova rockeři Hájští kohouti. 
Zváni jsou všichni, kteří se na úspěchu 
jakkoliv podíleli.  (kviz)

Do konce červ-
na jsou k vidění 
v galerii základní 
umělecké školy 
nejlepší výtvory 
výtvarné sou-
těže Jirkovská 
paleta. Nechybí 
mezi nimi i díla 
jirkovských dětí. 

Tématem bylo cestování

Vzácnou návštěvu přivítal Ženský 
komorní sbor Jirkov na svém tradič-
ním Jarním koncertě, který proběhl 
závěrem dubna. Hostem byl slovin-
ský Ženski pevski zbor skladateljev 
Ipavcev Šentjur se sbormistryní Moj-
cou Volavšek.  

Slavnostní atmosféru společného 
setkání podtrhla přítomnost předsta-
vitelek města Šentjur, starosty Jirkova 
Radka Štejnara, starosty Kadaně Jiřího 
Kulhánka a velvyslankyně Republiky 
Slovinsko Smiljany Knez.  (žks)

Snímek z archivu akce. 

Křídla a kořeny naší rodiny, to je ná-
zev kampaně, do níž se zapojilo ma-
teřské centrum v Jirkově a občanské 
sdružení Archa 777. „Děti by měly do-
stat od svých rodičů dvě věci: kořeny
a křídla,“ cituje Petra Brožíková z cen-
tra slova J. W. Goetheho. Kořeny smě-
řují do minulosti k našim prarodičům 
a Křídla upozorňují na zodpovědnost, 
která zavazuje každého, kdo přijímá 
úkol rodičovství. 

v Brně. Přes 80 žáků ze 13 krajů bo-
jovalo o pocty nejvyšší. Jirkovskou 
základní uměleckou školu reprezen-
tovalo šest žáků ve čtyřech různých 
kategoriích. 

V Brně předvedli svůj soutěžní re-
pertoár na vysoké úrovni a přivezli 
domů velmi cenná umístění: 1. místo 
Matěj Matochy (na snímku s diplo-
mem), 2. místo Klára Dvořáková, 
Tobiáš Kuchař, Roman Sukdolák, Jiří 
Šebek a Ondřej Zetek.  (zuš)

Jirkovák vyhrál 
hudební soutěž 

Letošní ročník soutěže byl věnován 
cestování a jako vždy hýřil barvami. 
„Sešlo se téměř čtyřista prací ze škol 
z celé republiky a porota měla velmi 
nesnadný úkol – vybrat z každé kate-

gorie pouze tři nejlepší práce. Protože 
jsou to však odborníci na slovo vzatí, 
sami výtvarníci se zhostili tohoto úko-
lu náramně a ze všech prací vybrali 
jednadvacet nejlepších, kteří byli oce-
něni diplomy a krásnými výtvarnými 
potřebami,“ komentuje soutěž Milena 
Sailerová, ředitelka pořádající školy. 

Přední výsledkové příčky obsadili 
Jirkovští - jmenovitě: Viktorie Váňo-
vá – 1. místo,  Nguyen Thanh Lam 
– 2. místo,  Jarmila Šebková – 2. mís-
to,  Jiří Šebek – 3. místo. Tématem 
příštího, již dvaadvacátého, ročníku 
bude počasí.  (ed/zuš)

Den dětí a den otců oslaví 
v mateřském centru

Na koncert dorazila 
i velvyslankyně

Centrum připravilo několik akcí (viz 
Kam za zábavou na str. 6). Do konce 
května také běží soutěž o nejzajímavěj-
ší název mateřského centra a miniškol-
ky, kterou bude sdružení provozovat. 
Nápady posílejte na mcjirkov@seznam.
cz nebo prostřednictvím facebooko-
vé stránky Mateřské centrum Jirkov.  
„Také hledáme aktivní babičku, dědeč-
ka, strýčka či tetičku na tvoření či hlídá-
ní dětí“ dodává Brožíková.  (ed) 
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V předvečer prvního května se staví májky. Tento dávný zvyk je v různých po-
dobách rozšířený téměř po celé Evropě, v české verzi jde o strom zbavený kůry 
a větví s výjimkou vršku. K připomenutí této tradice spjaté s oslavou jara, která se 
dodržuje hlavně na venkově, došlo v úterý 30. dubna odpoledne také v Boleboři. 
Dvanáctimetrovou májku vztyčili v centru obce na prostranství vedle obchodu.

BOLEBOŘ  OTVICE

Kostel svaté Barbory opět ožijeFotoseriál: jak na horách vítali máj

Dobrá zpráva pro místní i turisty: obchod 
i hospoda v Boleboři znovu otevřely 

Sál bolebořské hospody, jak ho už 
neuvidíte - ještě před instalací nových 
stropních podhledů.  

Při otevření obchodu nemohli chybět představitelé obce. Místostarostka Iveta 
Malá si v obchodě U Žirafy nakoupila jako jedna z prvních. Obsloužila ji Eva Ve-
selá, která má na starosti restauraci i prodejnu zároveň.      Foto 2x Luboš Mizun

Otvice – Budova kostela v centru 
Otvic se dočká opravy. Celková rekon-
strukce je rozfázována na dvě etapy, 
letos proběhne ta první. „V první etapě 
budou opraveny střecha a okna, vykli-
zeny a vymalovány vnitřní prostory,“ 
uvedl starosta Otvic Pavel Ašenbrener. 
„V další fázi pak dojde na fasádu. Vše 
by měla završit oprava hodin na kos-
telní věži.“

Kostel patří církvi, je jedním ze čtyř 
(spolu s jirkovským, bolebořským 
a květnovským), jež spravuje jir-
kovské děkanství. To je investorem 
rekonstrukce, ovšem za vydatného 
přispění dotací z Evropské unie, jež 
zprostředkovala Místní akční skupina 
Západní Krušnohoří. Dotace pokryje 
90 % celkových nákladů, které činí 
800 tisíc korun. „Příští rok požádáme 
o dotaci pro druhou etapu oprav,“ uve-
dl administrátor jirkovského děkanství 
Miroslav Dvouletý. „Když to dobře 
dopadne, kostel by se mohl slavnostně 
otevřít koncem roku 2015, což by bylo 
zároveň 110 let od jeho vysvěcení.“

Jak ale připomíná starosta Ašenbre-
ner, je rovněž v zájmu obce, aby její 

dokončení všech prací se opět budou 
konat jednou měsíčně bohoslužby, ale 
také výstavy, koncerty, slavnostní akty, 
společenské a další akce, které lépe 
vyniknou v historických prostorách 
než v kulturním domě. Bude tu také 
nainstalována expozice mapující ději-
ny Otvic.                                        (lm)

Otvický kostel v datech
Počátek 17. století - v obci stojí malý dřevěný kostelík
1655 - po zničení kostelíka ve třicetileté válce byl postaven nový kostel
1897 - kostel zbourán kvůli špatnému stavu
1902 - zahájení výstavby nového současného kostela v novogotickém stylu
Po roce 1948 - ustaly investice do údržby a oprav
Po roce 1989 - prováděny pouze nezbytné havarijní zásahy (oprava střechy, krovů a stropních trámů)
2013 - I. etapa rekonstrukce - oprava střechy, stropu, vyklizení interiéru, výmalba interiéru kostela, oprava oken
2015? - II. etapa rekonstrukce - obnova poškozené fasády, dokončení ornamentální malby, elektroinstalace a kompletní

                                                      obnova věžních hodin

dominanta opět ožila. Proto zastupitel-
stvo schválilo podporu projektu, a to 
především formou zajištění drobných 
prací v okolí i uvnitř kostela a fi nanč-
ní spoluúčastí v další etapě jeho obno-
vy.

Do kostela svaté Barbory se tedy vrátí 
život, a to jak duchovní, tak obecní. Po 

Boleboř – Ve čtvrtek 25. dubna byl 
v Boleboři opět otevřen místní obchod 
a o dva týdny později i restaurace, kte-
rá s prodejnou potravin sousedí. Pro-
vozování těchto služeb se ujal místní 
podnikatel Jan Volhejn.

„Podnikám v úplně jiném oboru, 
i když určité kořeny na restauratérskou 
branži by se daly vystopovat, dědeček 
byl v Chomutově v této oblasti zná-
mou osobou,“ řekl Jan Volhejn krátce 
před otevřením obchodu, kam si přišli 
nakoupit představitelé obce, starosta 
Jan Juřina a místostarostka Ilona Malá. 
„Obrátila se na mě paní Veselá, která 
tu dříve prodávala, že by to ráda znovu 
rozjela. Prostor tu je, zájem ze strany 
obce taky, proč toho nevyužít? Kapa-
cita obce je pro nějaké větší podniká-
ní v této oblasti dost omezená, mám 
ale dost jiných aktivit, které mě živí, 
takže to tu můžu provozovat bez nut-
nosti tvořit za každou cenu bůhvíjaký 
zisk.“

Přestože je teprve na startu, má už 
J. Volhejn plány pro další rozvoj. Ob-
jekt, v němž jsou obě provozovny, má 
vzadu rampu. Zadní stěna se posune až 
na její okraj a tak restaurace získá dal-
ších pár metrů čtverečních. „Chci, aby 
hospoda měla kapacitu kolem čtyřiceti 
lidí,“ nastiňuje nejbližší změny.

„Je to dobré i pro obec, v každé ves-
nici je hospoda centrem společenské-
ho dění a Boleboř dosud neměla žád-
ný prostor pro větší akce. Když jsme 
něco pořádali, museli jsme do hotelu 
na Svahovou,“ dodává starosta Juřina. 
„Je to dobrá zpráva i pro turisty, kteří 
tu v sezoně jistě přivítají možnost ob-
čerstvení. Nové provozovny totiž leží 
v centru obce, ale zároveň na průtaho-
vé komunikaci.“                            (lm)

Kostel sv. Barbory v centru obce je její přirozenou dominantou. Ve výřezu interi-
ér kostela, sloužící částečně jako depozitář.   Foto LM (velké), OÚ Otvice (malé)

Na terase před hospodou se sešla téměř dvacítka mužů a žen ke společné práci. 
Bylo zjevné, že se do ní nepouštějí poprvé, každý věděl, co má dělat. Někdo hloubil 
jámu na zapuštění májky, ženy z větví splétaly věnec na její vršek, muži se pustili 
do hoblování kůry na kmeni dvanáctimetrového smrku. 

Přestože počasí ukázalo  v předvečer 
prvního máje nevlídnou tvář, a ta bývá 
na horách ještě nepříjemnější než dole, 
na náladě to nikomu z přítomných neu-
bralo. Práce šla od ruky, zbývalo ještě 
věnec obalený fábory připevnit pod vr-
šek a dalšími barevnými pruhy vyzdo-
bit korunu...

...a na řadu přišlo zdvihání májky(▲), její vyrovnání (▼◄)a upevnění(▼).

 Po dobré práci má přijít dobrá zábava, na tu také došlo. Posezení u ohně a ob-
čerstvení v podobě opečených špekáčků, studeného piva a naopak něčeho na za-
hřátí tuto pracovně sváteční akci zakončilo.                              Foto Luboš Mizun
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STRUPČICE VRSKMAŇ

Na odemčení koupaliště si Strupčičtí vždycky pozvou nějakou známou osobnost. 
Předloni se tohoto úkolu ujal Antonín Panenka. Po jeho levici starosta Luděk Pěn-
kava, napravo od fotbalového internacionála Jiří Formáhek, který akci moderuje
každoročně už od prvního ročníku.                                 Foto archiv OÚ Strupčice 

Technoparty tu nechceme, ale 
nemůžeme proti tomu nic dělat

Sušany - Pod Strupčice, „vesničku střediskovou“, spadá 
několik okolních obcí. Jednou z nich jsou Sušany. Ve vsi 
na samém okraji okresu Chomutov směrem na Most žije 
okolo šedesáti stálých obyvatel. V minulosti k Sušanům ne-
odmyslitelně patřila pouť k uctění svatého Marka, kterému 
je zasvěcen místní kostelík, nejstarší památka tohoto druhu 
v širokém okolí. 

„Naším cílem bylo tuto tradici oživit. V minulém roce 
měla velký úspěch, proto jsme se rozhodli ji letos zopa-
kovat,“ řekla Daniela Stašková, jedna z obyvatel vísky
a z organizátorek akce. Svatého Marka bylo 25. dubna, mše 
svatá v rámci pouti k jeho uctění proběhla o dva dny později, 
v sobotu 27. dubna. Důstojnou atmosféru jí dodalo pěvecké 
a hudební těleso pod vedením kaplana Radima Vondráčka, 
slavnostní průběh zajistil jirkovský farář Miroslav Dvouletý 
se svými ministranty.  

Po skončení mše čekalo na její účastníky překvapení 
v podobě krásných hrnků s obrázkem kostelíka a nápisem 
Sušany. „Poté jsme sešli na náves do místního Dřeváku, kde 
bylo připravené pohoštění a kde se scházíme přibližně jed-
nou měsíčně na sousedské posezení. Letos nám počasí přálo, 
i když byla předpověď všelijaká, pršet začalo, až když 
jsme se rozcházeli,“ řekla Stašková a připomněla, že po-
děkování patří všem aktérům této milé akce. „Přesto je 
nutno vyzdvihnout Lucii Pomahačovou, která zajistila 

pohoštění skvělými koláčky, starostu Luďka Pěnkavu za 
fi nanční podporu, faráře Miroslava Dvouletého za vytvo-
ření slavnostní atmosféry při mši a muzikantům vedeným 
kaplanem Vondráčkem za krásný zážitek, který nám při-
pravili svým vystoupením. Doufáme, že se příští rok opět 
sejdeme v hojném počtu,“ uzavřela shrnutí za vydařenou 
akcí Daniela Stašková pohledem do budoucna.       (lm)

Strupčice se těší na největší akci 
sezony - otevření sportovního areálu

Účastníci sušanské pouti před kostelíkem svatého Marka. 

Ještě předtím, než odsloužil mši, se farář Miroslav Dvou-
letý pomodlil za sušanské zemřelé na hřbitově před kostelem
a vykropil ho svěcenou vodou Po jeho levici jeden z minist-
rantů, Tomáš Veselý.         Foto archiv jirkovského děkanátu 

Vrskmaň – Technoparty, která se pět-
krát až šestkrát do roka koná v blízkosti 
Kyjické přehrady, vyvolává u místních 
negativní ohlasy. Obyvatelé Vrskmaně, 
která leží místu jejího konání nejblíž 
a dostává tak dávku rytmického duně-
ní z první ruky, se obracejí na starostu  
Václava Horu, aby s tím rámusem něco 
udělal. Ale ten má svázané ruce.

„Organizátoři této hlučné akce si vy-
brali místo na soukromém pozemku,“ 
vysvětluje V. Hora. „Musejí jen splnit 
ohlašovací povinnost - pořádání pro-
dukce předem ohlásit obecnímu úřadu, 
v jejímž katastru se bude konat.“

A protože taková ohlášení staros-
ta dostává, pořádání technoparty nic 
nebrání. To, že jejich autor při výuce 
českého jazyka ve škole asi příliš po-
zor nedával, na věci nic nemění. Liteře 

zákona je učiněno zadost i s hrubka-
mi, a tak si další soukromou hudební 
produkci v posledním dubnovém ví-
kendu užilo nejen kolem pěti set jejích 
účastníků, ale i mnoho těch, kteří o ni 
nestáli.

„Slyšet to bylo nejen ve Vrskmani, 
ale i na jirkovských sídlištích. Volali 
k nám také lidé z chomutovských Zad-
ních Vinohrad a dokonce i z Litvínova. 
Mohl jsem jim říkat jen jedno: bohužel 
s tím nemůžu nic dělat,“ řekl rezigno-
vaně starosta Hora. „V minulosti jsem 
se obracel na, živnostenský úřad, poli-
cii, hygienu kvůli měření hluku - vše 
bez úspěchu. Několikrát jsem jednal 
také s majitelem pozemku. Ten řekl, 
že pokud nedojde ke konkrétnímu po-
rušení zákonných norem, nemá důvod 
akci nepovolovat.“                         (lm)

Strupčice – Letos už posedmé je na 
konec května ve Strupčicích nachystá-
na velká sláva – zahájení letní sezony 
místního sportovního areálu. Jak zdů-
razňuje starosta Luděk Pěnkava, je to 
v kalendáři obecních událostí top 
akce.

„Stejně jako v minulých letech se dr-
žíme osvědčeného scénáře, na který si 
už lidé zvykli,“ naznačuje starosta, že 
nepůjde jen o otevření brány areálu, je-
muž dominuje koupaliště. „Odpoledne 
zahájí diskotéka pro děti, kterou vy-
střídá večerní program. Ten vyvrcholí 
půlnočním ohňostrojem.“ (podrobný 
program na plakátu vlevo

Strupčický areál byl slavnostně ote-
vřen v roce 2007. Starosta má v živé 
paměti, že tehdy k nim bylo počasí 
nejvlídnější. „Panovala třicetistupňo-
vá vedra, takže všechno naskákalo do 
bazénu,“ vzpomíná s úsměvem. „Ale 
v dalších letech už nám počasí tolik 
nepřálo. Někdy bylo pod mrakem, 
před třemi lety dokonce celé odpoled-
ne propršelo. Nezbývá než doufat, že 
letos to zase vyjde.“

Areál vždy otevírá symbolickým 
klíčem nějaká známá osobnost. V mi-
nulosti to byli například Maxim Tur-
bulenc, Antonín Panenka nebo Luděk 
Sobota, letos na ně naváže modelka 

Hanka Mašlíková. Hlavním pěveckým 
hostem pak bude Míša Nosková, kte-
rá předvede, že se do fi nále soutěže 
Česko hledá Superstar nedostala ná-
hodou. 

Nezájmu lidí se starosta Pěnkava 
nebojí. „Za ty roky se už naučili cho-
dit, a to nejen na zahájení sezony, ale 
i během ní na koupaliště,“ konstatuje 

spokojeně. „Pochopitelně nás těší, 
že kromě stálých hostů se tu objevují 
i noví, a to nejen místní, třeba z Mos-
tu, Chomutova a Jirkova. Věříme, že 
jich letos přivítáme opět hodně, že 
se budou dobře bavit a hlavně že se 
k nám budou vracet,“ zakončil L. Pěn-
kava své pozvání na strupčickou akci
roku.                                               (lm)

PROGRAM:
17.30 Diskotéka pro děti
 moderuje a soutěže o ceny uvádí Jiří Formánek
19.30 až 01.30 Večerní program 
 moderuje a hraje Jiří Formánek
20.00 Taneční vystoupení - Staňkorebelky
20.30 Slavnostní odemčení bazénu 
 módní přehlídka s hostem Hankou Mašlíkovou
21.15 Soutěž dospělých o celoroční vstup do bazénu
21.45 Míša Nosková
22.45 Láďa Šafránek a jeho gang
24.00 Slavnostní ohňostroj
          Vstupné 75 Kč, děti do 15 let zdarma

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ LETNÍ SEZONY

SPORTOVNÍHO AREÁLU

STRUPČICE sobota 25. května 



6 Jirkovské noviny č. 5

Nezodpovědné pejskaře čekají krušné časy
Mít psa neznamená jen radost a sta-

rost, ale i povinnosti. V Jirkově je sta-
novují vyhlášky č. 5/2005 a 2/2011. 
„To nejmenší, co by měli pejskaři dě-
lat, je vzít si před venčením do kapsy 
igelitový pytlík a exkrement po svém 
zvířeti uklidit,“ říká starosta města Ra-
dek Štejnar.

Nechutné hromádky po psech mezi 
panelovými domy obtěžují pořádku-
milovné Jirkováky. Přinést si domů 
zapáchající „suvenýr“ nebo utírat dět-
ské odrážedlo nikoho netěší, nehledě 
na možný přenos různých parazitů. 
Stížnosti na nepořádek zazněly z řad 
zastupitelů na březnovém zasedání 
a rada města se rozhodla apelovat na 
pejskaře a jejich zodpovědnost za zví-
řecího miláčka. 

Více kontrol
Budou také více kontrolováni. 

V dobu venčení, tedy ráno a večer, 
procházejí strážníci vybrané lokality 
města. Přistihnou-li některého psí-
ho páníčka, jak po svém čtyřnohém 
mazlíčkovi neuklízí, čeká ho pokuta. 
Zjišťuje se ale i plnění dalších povin-
ností: „Pes musí mít evidenční známku 
nebo čip a dle vyhlášky musí být vždy 
na vodítku při pohybu v centru města
a okolí, v pěší zóně a v Nových Ervě-
nicích. V ostatních lokalitách záleží na 
majiteli, bude-li pes mít vodítko nebo 
náhubek,“ popisuje ředitelka městské 
policie Marta Bendová.

Za neuklizený exkrement můžou pej-
skaři dostat až tisícikorunovou pokutu. 
Dle údajů z prvního týdne zostřených 
hlídek, které začaly v dubnu, bylo kon-
trolováno 65 psů, 12 majitelů dostalo 
pokutu v průměrné výši 300 korun. 
„Záleží vždy na situaci, kterou stráž-
ník vyhodnotí přímo na místě. Někdy 
pokutuje stejného člověka podruhé, ta-
kové případy pak už nelze vyřešit jen 
pouhou domluvou. Může to dojít až do 

správního řízení,“ dodává k tomu ře-
ditelka Bendová. Vytipované lokality 
jsou především atria mezi domy v No-
vých Ervěnicích a na horních sídlištích 
Vinařice I, II a Na Borku. 

Strážníci působí spíš výchovně
Jak vyplývá z čísel, pokuty při kon-

trolách nepadají moc často, například 
ze šestnácti „lustrovaných“ ve středu 
města dva dostali pokutu. „Lidé, když 
vidí strážníka, zajdou se psem za roh 
nebo opravdu po sobě uklidí,“ komen-
tuje účinek strážníků v ulicích ředitel-
ka městské policie. 

Nevhodné také je, když rodina pošle 
venčit velkého psa dítě, upozorňuje ře-
ditelka. „Například jsme řešili případ, 
kdy pětiletá holčička sama venčila 

SAZBA POPLATKU 
ZA PSA

► Za prvního psa chovaném
v domě s více než šesti byty 

 1 000 Kč
za druhého a každého dalšího psa 
 1 500 Kč
► Za prvního psa chovaném v 

rodinném domě a obytném domě 
se šesti a méně byty nebo na zahra-
dě za účelem ostrahy objektu 

 300 Kč
za druhého a každého dalšího psa 
 450 Kč
► Za prvního psa, jehož drži-

telem je poživatel invalidního, 
starobního, vdovského nebo vdo-
veckého důchodu, který je jeho 
jediným zdrojem příjmu, anebo 
poživatel sirotčího důchodu 

 100 Kč
za druhého a každého dalšího psa 
 150 Kč
► Za prvního psa trvale umístě-

ného v kotcích na kynologickém 
cvičišti  450 Kč

za druhého a každého dalšího psa 
 675 Kč
► Za prvního psa, jehož držite-

lem je občan s trvalým pobytem 
na nám. Dr.E. Beneše 1 ( Městský 
úřad Jirkov)  1000 Kč

za druhého a každého dalšího psa 
 1500 Kč 

velkého psa. Ten navíc vrčel na ostatní 
psy. Strážník mluvil s babičkou díven-
ky a snažil se jí vysvětlit, že vzhledem 
k fyzické konstituci a věku holčičky 
je venčení velkého psa neadekvátní, 
bohužel ale paní toho názoru nebyla,“ 
krčí rameny Bendová. 

Odpovědnost je na majitelích
Na katastru Jirkova, Březence, Čer-

veného hrádku a Jindřišské je evi-
dováno 2 092 psů, z nichž část žije
v rodinných domech. Tam problém se 
znečišťováním veřejného prostranství 
logicky není, každý chce mít na svém 
pozemku uklizeno a uklízí i po svém 
psovi.

Město Jirkov zajišťuje úklid veřej-
ných prostranství stejně jako ostatní 

města, má k dispozici i vysavač psích 
exkrementů, jehož provoz stojí ročně 
zhruba 300 tisíc korun. „Vysavač uklí-
zí od února do května a v září a říjnu. 
Od května totiž začínají seče zeleně, 
takže jsou exkrementy uklízeny během 
nich samosběrem,“ komentuje to Vác-
lav Houdek, vedoucí provozu městské 
sociální fi rmy ONZA a. s. 

Měsíčně zmizí v útrobách vysavače 
z jirkovských ulic přes tisíc litrů psích 
výkalů. Za šest měsíců, kdy je přístroj 
v provozu, nasbírá úklidový pracovník 
6 800 až 7 100 litrů. „Největší pomocí 
budou určitě kontroly strážníků a po-
kutování nezodpovědných pejskařů. 
Je to hlavně o neukázněnosti,“ dodává
k tomu, jak udržet město v čistotě 
Houdek. (ed)

Myslíte si, že je ve městě nepořádek po psech? 

Sisi, fenku jorkšíra, venčí Kateřina Richterová v parku Smetanovy sady.  Foto ED

Neuklizené výkaly na trávě mezi 
domy nejenže nepůsobí dobře na po-
hled, ale ohrožují i zdraví všech. Ob-
sahují vajíčka parazitů, především  
škrkavek a háďátek, kteří nejsou u psů
a koček nic neobvyklého. 

„Jsou to parazité, kteří způsobují 
nepříjemná onemocnění. Když se škr-
kavky dostanou do lidského těla, tak 
během svého putování mohou způ-
sobit epilepsii či částečné oslepnutí, 
poškodit plíce či játra a další orgány,“ 

Anna Šlehofe-
rová

Ano, pejskaři 
moc neuklízejí. 
Ale u nás v Čer-
venohrádecké 
ulici je čisto, já 
sama psa mám
a uklízím po 
něm. Městská 

Jen čtyři lidé souhlasili s uvedením 
jména a fotky v Jirkovských novinách 
pro účely ankety. Tazatelky se pta-
ly více než dvaceti dalších, kteří sice 
měli k tématu co říct, ale fotit anebo 
představovat se nechtěli. Ti, kteří žijí 
na horních sídlištích, si více stěžovali.

Například žena, která odmítla pro-
zradit své jméno, z ulice Pionýrů: 
„Lidi ze vchodu nechávají svého vel-
kého psa, aby to udělal přímo na roh 
u dveří. Přitom je to kousek do lesa.“ 
kroutí nechápavě hlavou. Když prý na 
to sousedy upozorní, jsou na ni hrubí 
a sprostí.

Paní J. B. z Krušnohorské si všimla, 
že po psech uklízejí převážně starší 
lidé a po těch velkých psech exkre-
menty zůstávají: „Kde si pak mají hrát 
děti? Je to tu samé parkoviště...“

A Markéta Trojánková, která žije po-
blíž středu města, moc problém nevidí: 
„Už dlouho se mi nestalo, že bych na 
něco narazila. Pořád vidím venčit psy 
lidi chodit se sáčkem, aby mohli ukli-
dit. Tak asi záleží, jak kdo.“ (ed) 

Tomáš Růžička
Myslím, že by 

pejskaři měli 
po svých psech 
uklízet. Ale ne-
všiml jsem si, 
že by to někdo 
dělal, viděl jsem 
jen strážníky, jak 
kontrolují město. 

Markéta Bendí-
ková

Bydlím ve 
Studentské ulici
a zrovna pře-
devčírem jsem 
viděla jednoho 
pejskaře se sáč-
kem v ruce, jak 
venčí... A vidím 

Dušan Vulgan
U nás nahoře 

Na Borku sbí-
rá po psovi tak 
jeden člověk 
z dvaceti. A to 
máme přímo ve 
vchodě šest vel-
kých psů! Nelí-
bí se mi to, děti 

policie by se místo kontrol pejskařů 
měla zaměřit na to, co provádí mládež. 

Anketa Evy Duškové a Denisy Bouchalové: Zeptali jsme se lidí, co si o tom myslí

varuje veterinář a radní města Pavel 
Klier. Zásadní je tedy podle něj zvířata 
pravidelně odčervovat a sbírat jejich 

trus. „To je ta nejlepší prevence,“ do-
dává veterinář s tím, že odčervování 
probíhá pravidelně při očkování.

Parazité přelézají z výkalů do půdy, 
kde snadno přežívají, někteří jsou 
schopni přežít v pískovišti i dva roky, 
než se dočkají kontaktu s hostitelem. 
Ohroženou skupinou jsou především 
malé děti, které ještě nemají upevněné 
hygienické návyky. 

Na téma parazitů a nemocí je na in-
ternetu spousta článků i fotografi í.Při 

Taky mám psa, venčím ho a nepořádek 
nedělám. 

to tak docela často. Neřekla bych, že 
je u nás nepořádek.

venku pořád koukají pod nohy, místo 
aby si v klidu hrály. 

Psí hromádky skrývají vajíčka škrkavek a háďatek 
Názor odborníka: Veterinář Pavel Klier

pohledu na roztomilé fotky dítěte oli-
zovaného malým psíkem pak člověku 
zatrne, škrkavky má totiž drtivá větši-
na štěňat. 

U nakažených se někdy teprve po le-
tech se projeví vážnější potíže, některé 
příznaky (ekzémy, bolesti svalů a dal-
ší) lze mylně přičítat jiným nemocem. 

Podle článku na www.chovatelka.cz 
jedna dospělá samice škrkavky vylu-
čuje denně až 200 tisíc vajíček, která 
se dostávají do prostředí trusem.  (ed)

Výsledek ankety: 
Nahoře si víc stěžují



KAM ZA ZÁBAVOU 
KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Neděle 2. 6. 14 hodin - Taneční odpoledne s Malou muzikou pana Vávry, vstupné 40 Kč

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Sobota 18. 5. 14 hodin - Setkání obyvatel zaniklých obcí.
Pátek 14. 6. 16 hodin - Setkání aktérů a pomocníků akce Jirkov jede o 106, více o pro-

gramu a hostech v článku na straně 3.
Pátek 14. 6. 18 hodin - Vernisáž výstavy Michaely Mokrošové, fotky z cest po Americe.
Výstavy: Z kolébky do kočárku - út-ne od 10 do 17 hodin, vstup 49/19 Kč.
 Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  

KLUDSKÉHO VILA A ZAHRADA                                     informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - oddělení pro dospělé út, st, čt 9-12 a 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin. 
Dětské út, st, čt 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin.

Sobota 18. 5. 10 hodin - Kludského zahrada, děti 20 Kč, dospělí 40 Kč. .
Divadelní představení: 10 hodin Čarodějnice z kumbálu - Téměř divadelní společnost, 
10,45 Cirkus Krokodýla Krokodilíniho - Cirkus Žebřík, 
13,30 Dva klíče - Téměř divadelní společnost, 14,00 Orientální tanec, 
14,30 Jak Václav princeznu vyléčil - Téměř divadelní společnost, 
15,00 Orientální tance, 15,30 O nebojácném synkovi - Téměř divadelní společnost, 
16,00 Jáchymovi bratři, 16,45 Císařovy nové šaty - Divadlo Krab, 17.45 Poletíme? 
Koncert od 20 hod Vltava - vstupné 150 Kč.
Neděle 26. 5. 8 až 12 hodin - Bleší trh. Prodejci 50 korun za místo, vstup zdarma. 

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na telefonu 474 654 313

Úterý 21. 5. 16 hodin - Akademie DDM Přehlídka činnosti - zahrada DDM.   
Pátek 24. 5. a 7. 6. 13 hodin - Keramika pro děti a dospělé, 50 Kč.  
Pátek 24. 5., 7. 6. a 15. 6. 15 hodin - Ateliér – pletení z pedigu, 100 Kč.
Sobota 1. 6. 10 hodin - Výlet hledačů kešek, geocaching.  
Sobota 8. 6. 15 hodin - Pohádkový les okolo Červeného hrádku 20 Kč.
Sobota 22. 6. 7 až 18 hodin - Pochod Oty Pavla, 250 Kč, u Křivoklátu.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 16. 5. 18 hodin - Koncert nejmenších sborů. Zpívají Světlušky a Kaštánek.
Úterý 21. 5. 19 hodin - Klub přátel hudby - Kvarteto Apollon.
Čtvrtek 23. 5. 18 hodin - Rodinné muzicírování. Koncertuje celá rodina.
Sobota 25. 5. 16:30 - Taneční akademie 2013, Sportovní hala Březenecká v Chomutově.
Pondělí 3. 6. 16 hodin - Prezentace ZUŠ Jirkov - Den dětí u hasičského domu obory školy.
Úterý 4. 6. až pátek 7. 6. 13-17 hodin - Zápis nových žáků, ředitelna.
Čtvrtek 13. 6. 17:30 - Výstava absolventů I. a II.stupně výtvarného oboru.
Čtvrtek 13. 6. 18 hodin - Koncert absolventů u příležitosti Svátku hudby a Evropského dne 

hudby, slavnostní předávání pamětních listů absolventům všech oborů.
Čtvrtek 20. 6. 18 hodin - Závěrečný koncert žáků.

OTEVŘENÁ PROSTRANSTVÍ                                        informace na telefonu 474 616 481

Sobota 18. 5. 8 hodin - První letošní farmářské trhy, opět na náměstí Dr. E. Beneše. Další 
trhy se pořádají ve dnech 15. 6., 31. 8. a 12. 10.

Sobota 15. 6. 10 až 16 hodin - Pivní slavnosti na náměstí Dr. E. Beneše. Bude zastoupeno 
osm minipivovarů.

Neděle 26. 5. 10 hodin - Dětský den v ulici Olejomlýnská - Kotenovo hřiště. 

O. S.. ARCHA 777, MATEŘSKÉ CENTRUM, nám. Dr. E.  Beneše 1773  725 006 968

Pátek 31. 5. 15 hodin - Den dětí.
Čtvrtek 20. 6. 16 hodin- Den otců.

LEZECKÁ ARÉNA, Ervěnická 1147 informace na telefonu 474 345 540

Sobota 1. 6. od 10, 13 a 15 hodin - Dětský den v aréně. Hodinový program. Cena 50 korun. 
Hlašte se předem na tel. 474 345 540 nebo info@lezecka-arena.cz. 

PROGRAM KINA 
Rooseveltova 704, www.kinojirkov.

nainternetu.cz, tel.: 474 680 337
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Jirkovští turisté vyrazili 
do horské přírody 

DDM Paraplíčko a Lezecká aréna 
nabízejí příměstské tábory na prázd-

niny. Podrobnosti na webu obou 
zařízení – www.ddmparaplicko.cz, 

www.lezecka-arena.cz.
DDM: 8. až 12. 7., 15. až 19. 7. 

Lezecká aréna: dle věku dva turnusy 
15. až 19. 7., 19. až 23. 8.

Muži, ženy i děti různého věku zahájili turistickou sezonu patnáctikilometrovým 
pochodem a čtyřicetikilometrovou trasou na kolech. Město Jirkov ve spolupráci
 s Klubem Krušnohorců a Závodním výborem odborové organizace při Městském 
úřadu v Jirkově pořádalo tuto akci poprvé, a hned s dobrým ohlasem. Zhruba 
šedesát zájemců se sešlo u radnice a odtud vyrazilo podle fáborků. Cyklisté pro-
jeli kolem chomutovské Kameničky, pěší trasa vedla nad Jirkovskou přehradu. 
Probouzející se krušnohorská příroda nabídla krásná panoramata, přálo i počasí. 
Cíl byl  v drmalské Myslivně, kde na každého čekala odměna. Na základě dob-
rých hodnocení se připravuje na 5. října ukončení turistické sezony. Další foto na 
serveru Rajče.net v albu Zahajenisezonyvjirkove. Foto ED

Průvod čarodějnic sídlištěm a soutěže v zahradě přichystal pro děti Dům dětí
a mládeže Paraplíčko na poslední dubnový den. Hlavní čarodějnice byla upálena 
společně s malými osobními čarodějničkami, které si děti při akci stačily vyrobit. 
Doprovodný program se skládal z vystoupení sokolníků, tanečnic DDM, volby 
Miss čarodějnice, soutěží u čarodějnických stanovišť, skákalo se na trampolíně 
a v tajemném hradu. Občerstvení zajišťovali hasiči Jirkov a vlastní zdroje.Přes 
nepřízeň počasí přišlo na tři sta účastníků. Akce se konala za podpory města Jir-
kova.  Foto a text DDM

Poděkování panu doktoru a sestře Fajovým z jirkovské polikliniky
a personálu nemocnice v Kadani

Chtěla bych poděkovat za výbornou péči a laskavý přístup pana doktora
a sestřičky Fajových. Mají vynikající přístup k dětem a vždy nám vše vy-
světlí. Jsem ráda, že jsem pro dceru zvolila zrovna je, protože máme zku-
šenosti s chomutovskou nemocnicí, kde jsme byly hospitalizované dva-
krát po sobě. Několik sestřiček se chovalo arogantně, jejich přístup se mi 
vůbec nelíbil. Takže když dcerka musela již potřetí do nemocnice, na-
bídl nám pan Faja nemocnici Kadaň. Tam nás přivítali s úsměvem, po-
mohli nám s věcmi, přinesli příbor s hrníčky a čaj... Příjemná atmosfé-
ra, krásné prostředí, pokoje s obrázky, televizí a hračkami. Dceru řádně 
vyšetřili, nasadili antibiotika, čtvrtý den byla bez horeček. Děkuji za profesio-
nální a lidský přístup personálu a paní primářky Kotalíkové dětského oddělení
v Kadani. Lucie Němcová s dcerkou  (redakčně kráceno)

Čarodějnice bavily 
děti v Paraplíčku

Pá 17. 5. 9 hodin (pro seniory 50 Kč), čt 
16. 5. 20 hodin, pá 17. 5. 17:30 
Šmejdi - dokumentární ČR, od 79 Kč
So 18. 5. a ne 19. 5. 15 hodin, st 22. 5. 17:30 
Kovář z Podlesí – pohádka ČR, 99 Kč
Pá 17. 5. 20 hodin, so 18. 5. 17:30 
Z cizího krev neteče – komedie USA, od 
109 Kč
So 18. 5. 20 hodin, ne 19. 5. 17:30 
Tenkrát na Západě - western Itálie, 79 Kč
So 25. 5. 2D 15 hodin, st 22. 5. 3D 20 hodin, 
čt 23. 5. 3D 17:15
Velký Gatsby - romant. USA od 99/129 Kč 
Čt 23. 5. 20  hodin, pá 24. 5. a so 25. 5. 
17:15, ne 26. 5. 17:30
Rychle a zběsile 6 - akční USA, od 119 Kč
Pá 24. 5. 20 hodin, st 29. 5. 17:30
Tísňová linka - thriller USA, od 119 Kč
So 25. 5. 2D, ne 26. 5. 3D 15 hodin
Sammyho dobrodružství 2 - animovaný 
USA, od 79/99 Kč
St 29. 5. a so 1. 6. 20 hodin, čt 30. 5. 17:30
ID:A - thriller Dánsko, od 79 Kč
Čt 30. 5. 3D 20 hodin, pá 31. 5. 3D 17:30  
Iron Man 3 - akční dobrodružný USA
So 1. 6. a 2. 6. 17:30 
Pařba na třetí - komedie USA, od 99 Kč
So 1. 6. 2D 15 hodin, ne 2. 6. 3D 15 hodin, 
čt 5. 6. 3D 17:30
Království lesních strážců - animovaný 
USA, 119/149 Kč 
St 5. 6. a pá 7. 6. 20  hodin, čt 6. 6. 17:30
Život té druhé - komedie Francie, 99 Kč
Při koupi jedné vstupenky druhá zdarma
Čt 6. 6. 20 hodin, pá 7. 6. a so 8. 6. 17:30 
3D, ne 9. 6. 15 hodin 2D
Star Trek: Do temnoty - sci-fi  USA, od 
119/149 Kč
Pá 7. 6. 9 hodin, pro seniory
Martin a Venuše - komedie ČR, 50 Kč  
So 8. 6. 2D a ne 9. 6. 3D 15 hodin
Zambezia - animovaný USA, od 79/109 Kč
So 8. 6. 20 hodin, st 12. 6. 17:30 
Zlomené město - krimi USA
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Lezecké centrum má za sebou první závod v boulderingu 

Změna provozní doby v lezecké aréně

Jirkov v pohybu, běhání pro malé i velké 

Téměř dvě desítky vyznavačů boul-
deringu se sešly 26. dubna vpodvečer 
v Lezecké aréně Jirkov, aby si změřily 
své síly a schopnosti. V novém sportov-
ním centru, které je svými parametry 
v regionu ojedinělé, proběhl první zá-
vod v boulderingu.

Bouldering je druh lezení provo-
zovaný bez lana na malých skalních 
blocích nebo nízkých skalách několik 
metrů nad zemí. Původně byl jen sou-
částí přípravy horolezců na náročnější 
výstupy, ale pro svou nenáročnost na 
vybavení i zkušenosti získává na ob-
libě zejména mezi začínajícími lezci. 
V posledních letech se z něj stala sa-
mostatná sportovní disciplína, která 
se ze skal přesunula na umělé lezecké 
stěny, tzv. bouldrovky. V Jirkově tento 
trend podchytili a tak bouldrovka ve 
zdejší lezecké aréně nechybí.

Závodní bouldering má detailně 
propracovaná pravidla, například izo-
laci závodníků před startem, aby na 
přečtení cesty a její promyšlení před 
lezeckým pokusem neměli víc času 
než ostatní. V Jirkově se vycházelo 
z těch základních (start z označeného 
chytu, hodnocení podle počtu pokusů 
apod.), ovšem atmosféra soutěže ne-
připomínala závody, ale spíš setkání 
party kamarádů, kteří se sešli, aby si 
zasportovali. 

Komunita lezců je svérázná, nefor-
mální a přátelská, její členové dokáží 
své výkony navzájem ocenit, a tak tu 

rivalita ve smyslu boje o vítězství za 
každou cenu neměla místo. Závodníci 
i jejich přihlížející kamarádi kvitova-
li uznalým potleskem každý úspěch, 
zejména na dvou převislých trasách. 
Všech šest tras stavěl Jirkovák Martin 
Jech z Horoklubu Chomutov, člen ju-
niorské reprezentace, který tu působil  
jako jeden z rozhodčích.

V polovině dubna se konala v Kladně kvalifi kační postu-
pová soutěž Mistrovství České republiky v mažoretkovém 
sportu. Účastnily se jí také mažoretky Základní umělecké 
školy Jirkov pod vedením učitelek Hany Šimkové a Micha-
ely Tenglerové. 

S velkou formací se v disciplíně s hůlkami v kategorii 
kadetek umístily naše Minimažoretky první s postupem do 
semifi nálového kola, které se bude konat třetí květnovou so-
botu květnu ve Stochově. Do Stochova postoupila ze třetího 
místa i seniorská miniformace z týmu Rozalinky v disciplí-
ně pom-poms. Další naše seniorská miniformace se v mixu 
pom-poms a hůlek i v další choreografi i s vlajkami probojo-
vala na MČR do Hořic. 

Co je potřeba k boulderingu 
• chuť zasportovat si, překonávat překážky i sama sebe
• lezečky, speciální obuv, která má dobrou přilnavost ke skále, chrání nohu 

a zároveň umožňuje jemné a obratné kroky (v lezecké aréně zapůjčují)
• bouldermatka, měkká podložka, která v případě pádu zabrání vážnějšímu 

zranění (jen ve skalách, v lezecké aréně zbytečná).
• magnézium – prášek omezující pocení rukou (v lezecké aréně zapůjčují)

To je halový bouldering: lezení po kolmé stěně (ve výřezu Veronika Dvořáková, mezi ženami druhá) ale i po převisu. Na 
snímku Richard Pařil, rovněž stříbrný, na jedné z nejobtížnějších tras závodu.                                            Foto Luboš Mizun 

V disciplíně pom-poms velkých skupin soutěžila v se-
niorské kategorii formace našich mažoretek Rozalinky 
a v kategorii kadetek i Minimažoretky. Rozalinky vybojova-
ly druhé místo a Minimažoretky místo třetí. Obě formace si 
tím zajistily postup rovnou do fi nále MČR, které proběhne 
začátkem června ve Vimperku. 

„Naše děvčata předvedla i letos v kvalifi kaci krásné výko-
ny a skvěle reprezentovala školu i město,“ uvedla k výko-
nu jirkovských mažoretek ředitelka ZUŠ Milena Sailerová. 
„Soutěžní sezona teprve začala a všichni věříme, že ve vy-
dařených výkonech budou pokračovat a že na ně v postupo-
vých kolech čekají další krásná umístění.“               (ms/lm)

Minimažoretky i Rozalinky postoupily do fi nále

Minimažoretky Michaely Tenglerové. Nahoře zleva Do-
minika Jirsová, Pavlína Vanžurová, Lenka Kočí, Štěpánka 
Palkosková, Adéla Kottová, Nikol Míchalová a Natálie Ši-
roká, dole zleva Tereza Neumannová, Kristýna Janů, Adéla 
Humrová, Nikola Prosková, Šárka Hrachovcová, Soňa Ho-
dulíková a Johanka Fojtíková.               Foto 2x archiv ZUŠ

Svěřenkyně Hany Šimkové, Rozalinky - miniformace. Zle-
va Nikola Virtová, Denisa Stachová, Kamila Čarnogurská, 
Eva Kadeřábková, Vanesa Drahá, Radka Mrňáková a Aneta 
Nováková. 

Od 15. května do 15. září je otevřeno ve všední den od 15 do 22 hodin.
Pro školy a větší skupiny po telefonické domluvě (474 345 540) i dopoledne.
Soboty, neděle a svátky zůstává běžný provoz: 10 - 22 hodin
Více na www.lezecka-arena.cz

V mužské i ženské kategorii převlá-
dali sportovci z Chomutovska a Mos-
tecka, ale zastoupení tu měly i Děčín 
a Ústí nad Labem. Z krajského města 
dorazili jen dva závodníci, ale právě 
oni si odvezli vítězství v obou kate-
goriích. Výsledky - Muži: 1. Ondra 
Beneš (Ústí n. L.) 2. Richard Pařil, 
3. Jakub Bláha (oba Kadaň). Ženy: 
1. Edita Vopatová (Ústí n. L.), 2. Vero-
nika Dvořáková, (Chomutov), 3. Pavla 
Augustová (Most-Patokryje). 

Pravidelným návštěvníkem lezec-
ké arény je i starosta Jirkova Radek 
Štejnar, který nechyběl mezi diváky. 
„Každá nová možnost sportovního vy-
žití má svůj výchovný smysl, protože 
může přivést děti od zahálky ke smys-
luplné činnosti,“ uvedl během závodu. 
„Jsem rád, že je v Jirkově tato moderní 
aréna, je to nabídka kvalitního a neob-
vyklého sportovního zážitku, kterou 
nám můžou závidět široko daleko.“  

 Organizátoři slibují, že se lezci mo-
hou těšit na další závod. „Jsme spoko-
jeni nejen s touto akci, ale hlavně proto, 
že si k nám nacházejí cestu mladí lidé,“ 
uvedl Jaroslav Zástěra ze společnos-
ti KZ Projekt, která arénu provozuje. 
„Na mládež se zaměřujeme i v našich 
nabídkách, třeba pro školáky máme 
cenově zvýhodněné prázdninové kur-
zy, chystáme také příměstské tábory.“ 
(podrobnosti o příměstských tábo-
rech: tel.: 474 345 540, info@lezecka-
arena.cz, www.lezecka-arena.cz)     (lm)

Možnost pronájmu beach volejbalového kurtu
Provozní hodiny : Pondělí - čtvrtek 16 až 22 hodin
 Pátek 16 až 24 hodin
 Sobota 13 až 24 hodin
 Neděle 13 až 22 hodin
Po domluvě možnost pronájmu kurtu již od 10 hodin.
Cena: denní pronájem 160 Kč/hodinu, noční pronájem 200 Kč/hodinu
(noční pronájem: osvětlení kurtu, zpravidla od 22 hodin). 
Kurt je v areálu Volejbalového klubu Ervěnice - Jirkov v Mlýnské ulici.
Objednávky: na tel. čísle 739 765 741. 

Už podruhé proběhla v okolí Červe-
ného hrádku sportovní akce s názvem 
Jirkov v pohybu. V několika kategori-
ích závodili dospělí, ale i děti v dopro-
vodu rodičů. Na snímku nahoře start 
předškoláků (ročník 2006 a mladší), na 
malém snímku stupně vítězů téže kate-
gorie: zleva Petr Souček (druhý), vítěz 
Adam Novotný a třetí Kateřina Becko-
vá.       Foto Michal Šáda(◄), LM(▲) 
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